

**Kategorija:** Čarape

Čarape za celo telo XL veličine

Šifra proizvoda: PENTH00072

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu senzualnosti i erotskih užitaka, svaki detalj može stvoriti magiju. Otkrijte šarm i sofisticiranost koje donose **Čarape za celo telo XL veličine**, dizajnirane da obeleže posebne trenutke i učine svaki susret nezaboravnim. Bilo da planirate romantičnu večeru, intimno veče ili samo želite da osvežite svoj garderober, ovaj proizvod je savršen izbor za vas.

Brend Penthouse se ponosi svojim kvalitetom, a svaka nit najlona u ovim čarapama pažljivo je odabrana kako bi se obezbedila dugotrajnost i udobnost. Crna boja čarapa dodaje notu tajanstvenosti i elegancije, a njihova savršena krojenost omogućava da se prilagode oblinama vašeg tela kao da su vaša druga koža. Sa težinom od samo 0.11 kg, ovi čarape su lagane i pružaju osećaj slobode koji omogućava da se krećete sa samopouzdanjem.

Ne dozvolite da ovi savršeni modni dodaci ostanu samo san. Zamislite kako se osećate kada obučete **Čarape za celo telo XL veličine**. Svaki pogled i svaki dodir će vas osnažiti, dok će vaša prirodna lepota biti istaknuta. Ovaj proizvod ne samo da podiže vaše raspoloženje, već i stvara atmosferu punu strasti i zavodljivosti.

Naša online prodavnica pruža vam pristup širokom spektru proizvoda iz sveta sexy shop industrije, a **Čarape za celo telo XL veličine** su samo jedan od mnogih artikala koji će obogatiti vašu kolekciju. Uživajte u bezbrižnoj kupovini dok istražujete sve što naš svet može ponuditi. Diskretna dostava je deo naše posvećenosti vašoj privatnosti, osiguravajući da vaši kupljeni proizvodi stižu diskretno i na vreme.

Svaka posebna prilika stvara mogućnost za istraživanje novih dimenzija intimnosti. Udmite se svim čarima koje pruža **Čarape za celo telo XL veličine** i promenite način na koji doživljavate svoje intime. Uživajte u trenutku kada oblačite ove čarape, osećajući kako vas samopouzdanje obuzima, a mašta budi želju za otkrivanjem novih iskustava.

Ne zaboravite, investiranje u svoju senzualnost nije samo trend, već i način da živite punim plućima. Naša online prodavnica vam nudi priliku da odaberete najbolje proizvode koji će osvežiti vašu seksualnost i poboljšati vašu povezanost sa partnerom. Dozvolite sebi da budete zavodljivi, neodoljivi i samouvereni sa **Čarape za celo telo XL veličine**.

Preпустite se osećaju sofisticiranosti i sigurnosti, znajući da u svakom trenutku birate najbolje za sebe. Vaše zadovoljstvo nam je najvažnije, i sigurni smo da sa ovim proizvodom ne možete pogrešiti. Iskoristite ovu priliku da obogatite svoje iskustvo i dodate pravu dozu zavodljivosti u svoj život. Sada je trenutak da zakoračite u svet fantazije i uživanja uz **Čarape za celo telo XL veličine**, jer svaka žena zasluđuje da se oseća posebno. Izaberite ono što će vas inspirisati, a mi ćemo se pobrinuti da vaša kupovina bude jednostavna, brza i diskretna. Uživajte u svakom trenutku i prepustite se čarima koje ovaj proizvod može doneti u vaš život.

Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo XL veličine PENTH00072
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Penthouse
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	4061504005294
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,11 KG
---------------	---------